



MOBILNÍ TELEFONY

Maximální kvalita zvuku z mobilu

Výrobci nového mobilu s názvem Serenata, který je nástupcem luxusního modelu Serene, chtějí uživatelům nabídnout co nejlepší kvalitu reprodukce hudby. Telefon byl vyvinut firmou Samsung ve spolupráci s dánským výrobcem exkluzivní elektroniky Bang & Olufsen. Serenata přehrává hudbu ve formátu MP3, WMA a AAC. Navigace pomocí kolečka s tlačítkem poskytuje uživateli ovládání hudebních funkcí. K intuitivnějšímu používání vyvinul Bang & Olufsen jednoduchý software BeoPlayer, který dokáže přehrávat a organizovat hudební soubory na PC a přenášet je do telefonu.

Originální Serenata váží 136 gramů není mobil pro každého – jedná se o luxusní doplněk, který se bude prodávat za cenu okolo 40 000 Kč. Tento nezvyklý mobil by měl být v prodeji na podzim.

Info: www.serenatamobile.com



NOVÝ MAGAZÍN PRO MUŽE

Xman.cz: Vše, co muži potřebují?

V polovině září se rodina serverů iDNES.cz rozrostla o nový server pro muže s názvem Xman.cz (www.xman.cz), jehož prioritou je nabízet vše, co muži opravdu chtějí na svém webu najít. V rubrice Holky to jsou exkluzivní fotografie známých i méně známých žen (zpěvaček, hereček, sportovkyň), které vyfotografují ti nejlepší čeští a slovenští fotografové. Do světa, v němž se překonávají limity, bude nahlížet rubrika Adrenalin. Cílem rubriky Styl je přinášet čtenářům informace o novinkách ze světa techniky, mobilů, aut, sportu, ale třeba i kosmetiky, které nenajdou na jiných webech. Formou videorozhovorů bude redakce serveru Xman.cz zpovídat celebrity v rubrice Jak to vidí... První videorozhovor poskytla Agáta Hanychová a odhaluje v něm, jak výnosný je modeling. Rubrika Sex bude tak trochu plnit i funkci osvětovou. Odhalí například deset největších zabíjáků sexu. Každý týden se prostřednictvím psychoanalytického profilu čtenáři seznámí se zajímavými ženami. Jako první vyplnila dotazník majitelka firmy zaměřené na zážitkové aktivity Nataša. Nepravidelný sloupek Na co myslí... bude čtenářům odhalovat myšlenky známých i méně známých mužů. Pro čtenáře je připravena i velká fotografická soutěž s názvem Máš holku? Pošli nám ji! Za fotografii manželky, milienky, přítelkyně či kamarádky získá jeden z účastníků soutěže Nintendo Wii.



MICROSOFT OFFICE LIVE

Projekt webové kanceláře

Microsoft oficiálně oznámil, že v krátkém čase (ještě tento rok) začne s testováním svého nového řešení Office Live Workspace. Půjde o webově orientovanou službu, která se bude obsluhovat přímo přes internetový prohlížeč. Volně dostupné řešení umožní prohlížet, sdílet i ukládat dokumenty kancelářského balíku Office, v aplikacích Word, Excel, PowerPoint a Outlook.

Podle dostupných informací má Office Live Workspace nabídnout 250 MB volného prostoru na ukládání potřebných dat, což by mělo stačit k uložení přibližně 1000 průměrných Office dokumentů.

Tímto krokem Microsoft vážněji vstupuje do světa webových kancelářských aplikací a začíná konkurovat například Google Documents a Spreadsheets. Dalším aktivním nováčkem na tomto poli je pak společnost Adobe, která po koupi společnosti Virtual Ubiquity zařadila do svého sortimentu webový textový editor Buzzword.

Info: <http://office.microsoft.com>